Podobnost trojuhelniki
domaci priprava

1. Dokaz, jestli jsou trojihelniky podobné, pokud ano, zapi§ podobnost, urci
koeficient podobnosti (pokud to Ize) a uved’, podle jaké véty jsi podobnost

dokazal.
a)

b)

d)

AABC

a=48cm
b=28cm
c=32cm

AABC
a=4,2cm
b=6,6cm
y=79°

AABC
o =93°
y=42°

AABC
o=21°
B=57°

AABC

a=24cm
b=28cm
c=2,6cm

AABC
a=48cm
c=78cm
B =58°

AEDF
d=7cm
e=12cm
f=8cm

AA’B’C’
b>=11cm
c‘'=7cm

o’ =79°

AABC
o =42°
B’ = 55°

A PQR
|%PQR| = 57°
|<PRQ| = 102°

AXYZ
x=10,4cm
z=9,6cm
y=11,2cm

AA’B’C’
b’ =54 cm
c'=32cm
a’ =58°




2. Jestlize viS, ze dva trojihelniky jsou podobné, vypocitej zbylé strany a uhly
trojihelnikd, které 1ze vypocitat.

a)

b)

d)

AABC ~ AONM
a=15cm
b=20cm

AABC ~ AZYX
a=21cm
c=49cm

AABC ~AB’A’C’
a=51°

AABC ~ AYXZ
a=9,3cm
B=76°

AABC ~ AC’A’B’
a=74cm
c=24cm

a=90°

AABC ~ AA’C’B’
B=78°

n=4cm
m=6cm

y=10cm
z=6¢cm

o =21°

y=3,1cm
z=2,7¢cm

a’=105cm
c’=111cm

o’ =71°

o’ =35°




Podobnost trojuhelniki
domaci priprava

Vysledky
1.

a) AABC ~ A EDF (sss), k =

AN

b) AABC ~A C’B’A (sus), k = g

c) Nejsou podobné

d) AABC ~ A PQR (uu)
e) AABC~AZYX(sss), k=4

f) Nejsou podobné

a) ¢c=30cm,0=3cm

b) b=35cm, x=14cm

c) B=21°y=108° B’ =51° v =108°

d) c=81lcm, [¥VYXZ|=76°

e) b=70cm,b’=36cm,B="71°y=19°p =19° vy =90°
f) a=35°,y=67°p =67°,y =78°




